

SZENTESI ÚJSÁG

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt napilapja

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth tér 5 szám. Telefon: 309.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz a
kiadóhivatal.

A fakultatív hitoktatás

ügyének megoldása volt a pártközi megegyezés egyik alappontja, s ezzel a koalíciós béke helyreállításának egyik feltétele. Ezt a megegyezésről kiadott kommuniké harmadik pontja szösz szerint a következőképpen fejezi ki: „Kívánatos azonban a demokrácia és az egyházak viszonyának közös tárgyaláson való rendezése.”

Az ország közvéleménye bizonyos idegességgel foglalkozik a fakultatív hitoktatás kérdésével, ami érthető is, hiszen nálunk, Magyarországon ez a fogalom nem ismeretes a köztudatban. Így történt, hogy a közelmúltban Szegeden a felizgatótt diákság nagyarányú tüntetést rendezett a fakultatív vallásoktatás bevezetése ellen, s a tüntetésnek súlyos sebessültsjei is voltak.

De az egész komoly és nehéz kérdésnek egyik legsúlyosabb sebessültsje: a magyar hitoktatás ügye. A Kisgazdapárt a belső béke, a demokrácia továbbfejlesztése és az újjáépítés mindennél fontosabb érdekeinek szemelől tartásával, ebben az ügyben ismét áldozatot hozott, amely kétségtelenül nem jelent nyereséget népszerűség szempontjából, bár a nyugati demokráciákban, ha nem is mindenütt, de legnagyobb részben bevezették már a fakultatív vallásoktatást.

Kisgazdapárti vezető politikusok ebben a nehéz kérdésben többször leszögezték már álláspontjukat. Így Ortutay Gyula kultuszminiszter kijelentette: „Aki azt állítja, hogy a vallásoktatást el akarjuk törölni, tudatosan hazudik. A szabad — fakultatív — vallásoktatás azt jelenti: aki nem akarja gyermekét vallásoktatásban részesíteni, nem küldi vallásoktatásra, de aki akarja taníttatni, annak meg van rá a módja, mert minden iskolában megmarad a vallásoktatás, s a kormány biztosítani kívánja a vallástanítás anyagi és erkölcsi előfeltételeit.” Nagy Ferenc miniszterelnök pedig kijelentette, hogy a kérdés megoldásánál a kormány arra törekszik, magukkal az egyházakkal egyetértésben oldják meg.

Azonban nemcsak Nagy Ferencnek, Ortutay Gyulának, az egyházaknak és a valláserkölcsei alapon álló polgári pártoknak érdeke véleményünk szerint ezt a kérdést a legmegnyugtatóbb módon elintézni, hanem a Baloldali Blokk pártjainak is oda kell hatni: az erősen megbolgatott keresztény lelkeket a hozandó törvény megnyugtassa afelől, hogy az épülő magyar demokrácia semmiképpen sem korlátozza és bántja vallási érzésüket és szabadságukat.

Hisszük, hogy a továbbra is megmaradó vallásszabadsággal minden szülő élni fog és nem lesz egyetlen szülő sem, akár keresztény, akár zsidó, aki ne küldené gyer-

Befejeződtek a magyar-francia kereskedelmi tárgyalások

Indiában feszült a helyzet - A németországi megszállási övezetek egységesítése veszélyes Franciaországra

Magyarország

A Párisban tárgyaló magyar kereskedelmi delegáció vezetője, dr. Szilágyi Mihály, táviratban jelentette a kereskedelmi miniszternek, hogy befejeződtek a magyar-francia vegyesbizottsági tárgyalások és a megállapodásokat rövidesen aláírják.

Franciaország

A közelmúltban súlyos diplomáciai incidensek történtek Szófiában. A francia követet revolverrel kényszerítették egy intézkedés végrehajtására, s egy francia újságíró súlyosan bántalmazták. — Mivel a bolgár kormány ezekért még nem szolgáltatott megfelelő elégtételt, a franciák megszakították a francia-bolgár kereskedelmi tárgyalásokat és két bolgár újságíró kiutasítottak Párisból.

A francia tengerészeti miniszter kijelentette, hogy hajlandók tárgyalásokba bocsátkozni a vietnami kormánnyal, mert Franciaország kívánsága az, hogy békében és biztonságban folytathassák munkájukat Indokínában.

Oroszország

A külügyminiszeri értekezleten elhangzott francia vélemény szerint a három németországi megszállási övezet egységesítése súlyos veszélyt jelentene Franciaország számára.

Bevin angol külügyminiszter Moszkvában tárgyalásokat folytatott az angol dominiumok képviselőivel a német békeszerződéssel kapcsolatban. Bevin egyébként kijelentette, hogy még ebben az évben feloszlatták Németország angol övezetében a német munkásszervezeteket, az úgynevezett „Dienstgruppe”-ket.

Irán moszkvai nagykövete kijelentette, hogy a szovjetkormány kedvezően fogadta Iránnak a németekkel szembeni jóvátételi követeléseit.

Molotov hosszabb megbeszélést folytatott Gruber osztrák külügyminiszterrel. A megbeszélés végzetével Gruber kijelentette: minden remény meg van arra, hogy az osztrák államszerződéseket a mosz-

mekét hittanórára. Hiszen két év óta szinte zsúfolva vannak a templomok, s annyi Bibliát sohasem adtak el, mint mostanában. Ez pedig a keresztény hit erősödését jelenti és ne felejtsek el a szélsőbaloldalon: a hit olyan erő, amely

kvai konferencia ideje alatt aláírják.

India

India egyes részein rendkívül feszült a helyzet. Kelet-Indiában zavargások voltak, 24 ezer ember életét vesztette. Kétszáz egyént le tartóztattak, egyes városokba katonaságot rendeltek ki, hogy a sztrájkokat megakadályozzák.

Németország

A ruhrvidéki városokban fokozódik az élelmiszerhiány okozta nyugtalanság. Tüntető felvonulásokat és sztrájkokat rendeznek. Mi-

vel a készletbeszolgáltatásoknak a német gazdák nem tesznek eleget és a kereskedők elhanyagolják a készletbejelentéseket, az angol hatóságok szerint szervezett szabotázsról van szó.

Anglia

Görögország és Törökország megsegítésének ügyéről való tárgyalásokat az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsa április elejére halasztotta.

A palesztinai ügy hír szerint 24 órán belül az Egyesült Nemzetek Tanácsa elé kerül.

Szigorú intézkedések a fekete-vágások megszüntetésére — Veszélyben a zsirellátásunk

A közéleti hivatal, mint értesültünk, most készítette el kimutatását a március hónapban engedély nélkül vágók számáról és a levágott sertések hús- és zsírmennyiségéről.

A kimutatás szerint: márciusban 150 személyt fogott el a gazdasági rendőrség, akik bejelentés nélkül sertésvágást eszközöltek. Megnyugtató a gazdasági rend-

őrség munkája, mert ha a fekete vágások tovább folynak, akkor zsirellátásunk nem lesz biztosítható.

Az illetékes hatóságok ezért elhatározták, hogy a sertésvágásokat nem jelentők ellen a legszigorúbb intézkedéseket hozzák meg. Ugyancsak odáthatnak, hogy a zsirellátást nem teljesítők is példás büntetésben részesüljenek.

Nem biztosítja a város a veteményföldek kiosztását

Mint értesültünk róla, a szentesi gazdasági hivatal az idén nem tudja biztosítani a már két ízben kiosztott veteményföldeket.

A múlt évben kiosztásra került 45 kat. hold legelőt felsőbb utasításra az idén szintén be kell gyepesíteni, hogy az a város és a lakosság állatállományának rendelkezésére álljon. Az új begyepesítésnek a nagy takarmányhiány az oka. Remény van azonban arra, hogy a fennálló nehézségek rövidesen megszűnnek és az említett terület ismét veteményföldként lesz kiosztva.

Most történt meg a lissai ártér árverése is. A Kurca-oldalon lévő területek, amelyeknek a legnagyobb része veteményföldnek is megfelelő, rövidesen kiosztásra ke-

rülnek. Értesülésünk szerint azonban azt csak az újgazdák és a Kurca-partján lakó földmivesek kapják meg.

A miniszterelnök ismertette a kormány programját

A Ház szombaton is ülést tartott és folytatta a megajánlási törvényjavaslat tárgyalását. Nagy Ferenc miniszterelnök a vita befejezése után reflektált a felszólalásokra és ugyanakkor átfogó kormányprogramot adott. Részletesen szólt a kormány bel- és külpolitikájáról, továbbá az egyes tárcák gazdasági munkaprogramjáról.

ni az iskolákból az erkölcsnemesítő olvasmányokat, ezek pedig nem képzelhetők el az Isten-fogalom, a Tízparancsolat, a krisztusi életmű, a Szeretet, világot és társadalmat építő és megtartó eszméinek ismerete nélkül.

Harmincmillió dollár

amerikai segély

A külföldi kifizetések bizottsága közölte a kormánnyal, hogy az amerikai hadsereg feleslegéből vásárlásra, Magyarországnak 15 millió dollárról szóló hitelegezmenyt nyújt. Ezzel, az e célra Magyarországnak engedélyezett hitel 30 millió dollára emelkedett.

Férfi-, női-, gyermekcipő, kalapot, inget, kötöttáru, női fehérneműt, rövidáru, divaticikket

Orosz Károly

divatházában bizalommal és olcsó áron vásárolhat

Kossúth tér 2 sz. (volt Juhász cég) Telefon 157.

RÁDIÓMŰSOR

7.00 Reggeli zene, hanglemezek.
8.00 Hírek, műsorismertetés. 8.20 Liszt-orgonaművek. 9.00 Evangélikus félóra. 9.30 Református félóra. 10.00 Katolikus egyházi ének és szentbeszéd az Egyetem téri templomból. 11.00 Könyvek, képek és szobrok. 11.15 A Jancsin-vonósnégyes. 12.15 Anyák öt perce. 12.20 BBC ajándékhanglemezek. 12.40 Kettős kórusok. 13.00 Harc 4000 vagon szénért. 13.30 A Pinoccho jazz-együttes. 14.10 Ünnepi hanglemezek. 15.00 Az elbeszélés magyar mesterei. 15.15 Szabó András zongorázik. 15.45 Horváth Márton vasárnapi krónikája. 16.00 Paraszdalok, virágénekek, régi magyar táncok. 17.10 Magyar Parnaszus. 18.00 Jean Sablon énekel, hanglemmez. 18.10 Humorban nem ismerlek tréfát. 18.30 Népszerű operaest. 19.30 Itt a tavasz. 21.00 A Rádió hangja. 21.10 Magyar mesterek muzsikálnak. 21.30 Vasárnapi rádióankét. 22.25 Mit hallunk holnap? 22.35 Ij. Bódy Zoltán cigányzenekara. 23.00 Szovjet követség ajándelemezei.

Hétfő, március 31.

6.30 Falurádió. 6.45 Reggeli torna. 7.00 Hírek, műsorismertetés. — 7.20 Reggeli zene. 8.00 Háztartási tanácsadó. 8.15 Heti zenés kalendárium. 9.00 Az első honvédkerületi zenekar játszik. 10.00 Hírek. 12.00 Déli harangszó, hírek. 12.15 Vigh György jazz-együttes. 13.00 Női problémák. 13.15 Goiton György zongorázik, Dénes Vera gondolkodik. 13.10 Minőségi termelés a jólét záloga. 14.30 Nagy Akos cigányzenekara muzsikál, Kornai Mária énekel. 16.00 A házi együttes játszik. 16.30 Whitmann, az öröm költője. 17.00 Hírek, vízállásjelentés. 17.10 Párthíradó. 17.20 A Vöröskereszt közleményei. 17.45 Emlékezés Bálint Györgyörről. — 18.00 Hindemith: Kürtszonáta. 18.20 Fónay Magda énekel. 18.45 Ujjgárdák negyedórása. 19.00 Régi mesék új köntösben. 19.45 Anglia két története. 20.20 Magyar muzsika. 21.20 Hangos Híradó. 21.40 Orosz nyelvtanítás. 22.30 A tánczene mesterei. 22.55 A Hadifogoly Híradó rádióközleményei. 23.00 Michail Sturbey a bukaresti Opera tagja énekel. 23.20 Egy téma — három szerző.

Kevés a forintja?

Nálam fillérekért vásárolhat! Husvétli locsolók és kölnivizek leszállított árban

"Filléres" Illatszertár Nyíri-köz 1. Strasser Sándor

Ma nagyszabású motorkerékpárverseny

Mint megírtuk, a szegedi rendőrség gépkocsiosztálya a mai napon nagyszabású gépkocsi- és motoros-csillagtúrát rendez, többszáz gépkocsi és motorkerékpár részvételével. A célul a szentesi Kossuth-teret jelölték ki és a csillagtúrán résztvevő járművek fél 11 óra tájban érkeznek meg Szentesre és robognak be a célba.

Legújabbán arról értesültünk, hogy a csillagtúrával kapcsolatban nagyszabású motorkerékpár verseny színhelye is lesz Szentes, ugyanis a csillagtúrán résztvesznek az ország legjobb motorkerékpár

versenyzői és célbaérkezés után mintegy 25 országoshírű motorkerékpárversenyző nagyszabású és izgalmasnak ígérkező versenyt rendez Szentes főbb útjain. A kiindulás valószínűleg a Petőfi utca sarkán lesz, majd a Petőfi, Gr. Teleki Pál, Béke, Temető, Mátyás király, és a Kossuth-utcákon körutat téve, a Petőfi-szálló előtt lévő célba fognak befutni a motorkerékpárosok. A verseny ma délután fél 12-kor kezdődik és erre az időtartamra a rendőrség le fogja zárni azokat az útjait, melyeken a versenyt megrendezik.

Fenyő-, nyár- és

tölgy-fűrészárú kapható a

ZSOLDOS-telepen

Amikor a fejjelentő kerül a vádlottak padjára

A szegedi törvényszék röglöntető bíróságának Szalay-tanácsa tárgyalta Kutas János gépészmérnök, szentesi lakos ügyét, aki fegyverrejtés miatt volt vádolva. A vádirat szerint Kutas, szentesi tanyáján egy kétsövényű fejtűt rejtett el, s nem tett eleget a lövegverbeszolgáltatási kötelezettségnek. A vádlott tagadta bűnösségét. Előadta, hogy 1944-ben, a felszabadulás előtt, a tanyáján hagyta vadászlegyverét. Az orosz csapatok elfogták, s amikor a fogásból kiszabadult, a tanyásától arról értesült, hogy az a fejtűt eltüntette. Ezután internálták. Tizenegy hónapig volt internálva, s azóta nem is törődött fegyverével.

A bíróság ezután Kutas János feleségét hallgatta ki. Az asszony előadta, hogy Földvári Nagy József volt a tanyásuk, aki jelenleg is a tanyában tartózkodik, ahol a fejtűt megtalálták. Földvári jelentette fel bosszúból a férjét, mert elszámoltatásra szólították fel. Az

elnök a nyomozati iratokból megállapította, hogy Kutas János Földvári jelentette fel és pedig bosszúból. A bíróság ezután Földvárit hallgatta ki, aki beismerte, hogy Kutas ő jelentette fel, s a fejtűt Kutas utasítására ő rejtette el és pedig először az egyik színbén ásta el, majd pedig az istálló padlására, a kukoricaszár közé. Itt találta meg a rendőrség.

A tanúk és a szakértők kihallgatása után az államügyész kérte, hogy a tárgyalás befejezése után a bíróság tegye át az iratokat az államügyészhez, hogy Földvári Nagy József ellen, saját vallomása alapján az eljárást megindíthassák. A perbeszéd elhangzása után a bíróság Kutas Jánost a vád és következményei alól, bűncselekmény hiányában felmentette, mert az indokolásban megállapította: nem Kutas János, hanem a fejjelentő Földvári Nagy József rejtette el a fejtűt.

—□—

Kendertermelőknél

zsák, aratógépszineg, kötél és vászonárú gondjai nincsenek.

Szegvári Kendergyárban

vagy a

ZSOLDOS-telepen

köthet szerződést. — Ugyanott vetőmagot is kap. Jövedelmező vetés ideje április hó első hete.

Iparos hírek

Az Ipartestület jegyzői hivatala felhívja az érdekelt iparosokat, akik március havi szeg. vas. drót jegyüket nem vitték ki (asztalos, kőműves, kádár, üveges, koporsós, boltgárkertészek), hogy március 31-én, hétfőn okvetlen vegyék át, mert másnap már a jegy érvényessége lejár.

Az Ipartestület elnöksége felhívja az össziparosság figyelmét, kü-

lönösen a szakosztály elnökség figyelmét arra, hogy március 31-én, hétfőn délután 5 órakor az Ipartestületnél megjelenni sziveskedjenek és minél több iparos hozza el magával feleségét is, hogy az iparosság is bekapcsolódjék a „hadifogoly segítő és fogadó” bizottság munkájába. Ugyan ekkorra kérjük az „Iparos Nőegylet” elnökségének és tagjainak is megjelenését, e munka megszervezése és beosztása végett. Az elnökség elvárja, hogy e nemes mozgalomból minden iparos neje kifogja venni a részét.

Súlyosan érinti a várost az adórészesedés csökkentése

A Magyar Városok Országos Szövetsége választmánya Pécselt ülést tartott. A választmányi ülés elsősorban foglalkozott a kormánnyal azzal a tervével, hogy csökkenteli a városok eddig sem valami nagy adórészesedését. A választmány megállapította, hogy ez a tervbevett kormányzati rendelkezés a legsúlyosabb helyzetbe hozhatja a megyer városokat, éppen ezért egységesen tiltakoznak az adórészesedés csökkentése ellen. Ezzel kapcsolatban felkerestük Szentes város polgármesterét és megkérdeztük, hogy az adórészesedés csökkentése mekkora kiesést jelent: a város úgy is annyira zilált költségvetésében. Kérésünkre elmondotta, hogy Szentes város is tiltakozik az adórezedés csökkentése ellen, ugyanis a logyasztási adó részesedésének 20 százaléka való csökkentése évi 40—45 ezer forint kiesést jelent a város költségvetésében.

Olajfestékek Porfestékek

MOLNÁR

festéküzletben

ismét kaphatók elsőrendű minőségben

Lótenyésztők figyelmébe

A földművelésügyi minisztérium ménvásárló bizottsága 1947. április hó 1-én, kedden délután 2 órakor a piactéren (mázasaház mellett) ménvásárlást tart. Ezzel kapcsolatban tartandó értekezletre az érdeklődő gazdaközönséget minél nagyobb számban meghívja; Ezen értekezlet folyamán felvilágosítással szolgálnak a kiküldöttek mindennemű lótenyésztést érdeklő kérdésben, és tájékoztódnak kívának a lótenyésztő gazdak helyzetéről és kívánságairól. A ménvásárra elővezethetők mindazon két évnél idősebb ménék is, melyek mind ezideig a Csongrádvími Alattenyésztő Egyesületnél eladásra bejelentve nem voltak.

Csongrádvármegye
Lótenyésztési Felügyelősége.

Húsvétra

Olaszszekfű, cserpepes fű, virágok előjegyezhető, virágkosarak, menyasszonyi s alkalmi csokrok, élő és művirágkoszorúk termelői áron izléses kivételben kaphatók

CYKLÁMEN
virágszalomban
T. 97. Kossuth u. 8.

Árverési hirdetés

Elárverezek 1947. április 9-én d. előtt 10 órakor Szentes határában Kaján 69. sz. alatt 1280 forintba becsült ingókat: tehén, baromfiak stb.

1370 PARDY GÁBOR
bíróági végrehajtó.

Kertészeteknek, újkori fizetésre is szavatolt csiraképes, mindennemű konyhakerti vetőmag kapható.

Takarman-yeukor és vörös mamuth répanag eladás
Gyapjú elővétel!

Adó, dézsma és beszolgáltatási gabonavásárlás
BERCZELI magtár, Apponyi tér.

HIREK

Naptár: Ma március 30. vasárnap, katolikus Virágvasárnap, protestáns Izidor. A nap kel 5.30, nyugszik 18.09 órákor.

Időjárásjelentés: Mérsékelt nyugati délnyugati szél, változó felhőzet, kisebb esők. A hőmérséklet tovább emelkedik.

Tisza vízállása: 80.

Ügyeletes gyógyszerárak: Március 29-től április 4-ig: Ihász-Oláh.

Országos vásárok: Cibakháza március 30. Cegléd április 1. Tömörkény április 2. Kiskunhalas április 2.

Mozik műsora: Barátság Mozgó: „Csattan a csók.”

Szabadság Mozgó: „Szováthy Éva.”

Színház műsora: Simor Erzsi művész-estje. Délután „Vén diófa.”

— **Evangélikus virágvasárnap** és nagyheti istentiszteletek. Az evangélikus templomban: Virágvasárnapján délelőtt prédikál Virányi Lajos. Virágvasárnapján délután 5 órákor templomi vallásos ünnepély. Nagycsütörtökön délután 5 órákor úrvacsorai előkészítő áhitat. Igét hirdet Filep Imre. Nagypénteken délelőtt 10 órákor ünnepi istentisztelet úrvacsora-osztással, végül Virányi Lajos. — Szórványi istentiszteletek: Fábiansebestyén ONCSA telepi iskolában virágvasárnap és nagypénteken délelőtt 10 órákor istentiszteletet tart úrvacsora-osztással Déz Endre. Mindszentien nagypénteken délután 5 órákor istentiszteletet tart úrvacsora-osztással Virányi Lajos.

— **Evangélikus**. A Rákóczi Ferenc-utcai ref. iskolában a virágvasárnap utáni hétfőn, kedden és szerdán este 6 órákor nagyheti evangélikus istentiszteletet tart a ref. egyház.

— **Vallásos est**et rendez a Református Nőszövetség virágvasárnapján a volt Református Körben, 5 órai kezdettel. A műsor keretében, melyen szavalatok, ének- és zeneszámok szerepelnek, Makay Miklós budapesti lelkész tart előadást. Műsor után teát szolgál föl a nőszövetség.

— **Előléptetések** a MÁV szentesi állomásfőnökségnél. A közlekedésügyi miniszter Nagy Imre MÁV főintézőt, felügyelővé, Pető György műszaki ellenőrt főellenőrré, Finta József, Soós György, Vágvolgyi Imre, Szabó László, Burnáz Zoltán, Gécz Lajos és Lőrinc Antal MÁV tiszteket pedig főtisztékké léptette elő.

— **Szarvasmarha** szállítást Budapestre pontbeszolgáltatással eszközöl a Földmíves Szövetkezet, Apponyi-tér 14.

— **F. hó 30-án**, vasárnap délután fél 4 órákor Egyletünkben (Tóth József u. 6.) kereskedő nagygyűlést tartunk, melyre a város egész kereskedőtársadalmát tisztelettel meghívjuk. A gyűlésen, melyen a KOKSZ központi kiküldöttei is megjelennek, a kereskedelem összes problémái tárgyalásra kerülnek.

— **Sörarpa** termelési szerződés köthető a Földmíves Szövetkezetnél, Apponyi-tér 14.

— **Kitűnő, olcsó húsvéti cukorkát, csokoládét a Rágyánszky cukorkaüzlethől vásároljunk.**

— **Fodrászmesterek!** Április 1-től nyitva fél 8-tól 12-ig, délután 3-tól fél 7-ig. Szombaton délelőtt 2 óra ebédszünet, záróra 8 órákor. Hétfőn, fél 8-tól 1-ig nyitva, Húsvét szombatján egész nap nyitva tartható este 8-ig. Húsvét mindkét napján a fodrász üzleteket zárva kell tartani. Vezetőség.

— **Egyszáz forintot** kap az, aki hétfőn eltévedt, sötétbarna, him, német vadász vizslát megtalálja, vagy eredményes nyomra vezet. Jelentkezni Honvéd-utca 83 szám alatt.

— **A Földmíves Szövetkezet** legelőre vállalt marhát, lovat, csikót, birkát, borjút. A birkát már lehet kihajtani a Beliczay, Veress Zoltán, Csúcs Károly és Vitézi Szék-féle legelőkre. Érdeklődni lehet Apponyi-tér 14 szám alatt.

— **Gyapjúvásárlási** előlegért juhászok jelentkezzenek a Földmíves Szövetkezetnél, Apponyi-tér 14.

Sport

Labdarúgás

A labdarúgás mai műsora:

Délelőtt 10 órákor: az újságírók és nyomdászok csapata játszik a színészekkel.

Fél 12 órákor SzMÁV—Tiszaföldvár. II. osztályú bajnoki.

Fél 2 órákor SzMTE—Cibakháza II. osztályú bajnoki.

Fél 4 órákor SzMTE—Mindszent I. osztályú bajnoki.

Sportlap indul Hódmezővásárhelyen

Értesülésünk szerint, Hódmezővásárhelyen, Szabó Endre szerkesztésében „Alföldi Hétfő” című sportlap indul. A lap húsvét után jelenik meg. A lap szentesi munkatársa Gilicze Lajos, az ismert úszó lesz.

Birkózás

Ma délelőtt 11 órákor kezdődik a Kaszinó nagyeremben a délkerületi egyéni birkózóverseny.

16 **KALAPÁCSOS** deráló eladó, különleges sima csemege szőlővessző előjegyezhető Konc-trafik. 5414

APRÓHIRDETÉSEK

NAGYHEGYEN 400 kvadrát gyümölcsös lakással, 200 kvadrát lakás nélkül eladó, bővebbet Wesselenyi u. 48. 5292

KEVESET használt erős parasztkocsi és nagyobb mennyiségű ültetnivaló burgonya eladó. Bátor u. 2. sz. 5290

JÓL áttelelt méhcsaládok 40x30-as rakodó kaptárban eladók. Tóth órásnál Nyíriköz, vagy Árpád-u. 23. szám. 5296

TÍZHÓNAPOS és négy hónapos süldők két éves üsző, 40 es boxcsizma eladó. Honvéd u. 49. 5299

AKÁCFÁ csemeték eladók nagy választékban. Megrendelhető Tóth J.-u. 49. (Sima F. 17). 5304

KISTÓKE 300 számú 12 hold tanya földnek egy harmadrésze eladó. Ért. Keresztes u. 7. 5306

KERESZTES-U. 7 sz. ház, melyben 2 szoba, 2 konyha és gazdasági épületekkel, víz, villany bent, nagy gyümölcsös eladó, értekezni ugyanott. 5305

KÉREG-U. 25 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 5170

ELADÓ alig használt löcsőkocsi Temető u. 1. 5165

BERCSÉNYI-utca 29 számú ház eladó. Érdeklődni Kenyeresnél. Somogyi Béla utca 37 szám. 4869

ELSŐRENDŰ édes fehér paprikamag és bugyeszlő paprikamag kapható Tóth József u. 1 sz. alatt. —

ZRINYI-U. 22 sz. alatti házat, Mucsiháton 15 kat. hold földet, Alsóréten 6 hold földet, Kistökén 2 kat. hold földet, Kölső-telepen 1 hold földet elad Dr. Mátéffy ügyvéd. 5310

ELADÓ Mucsiháton 23 kishold elsőrendű szántóföld, részletre is. Értekezni lehet Deák F.-u. 68. —

SZÁNTÁST vállalok traktorral. Apponyi-tér 13. 5298

BEREKHÁTON 3 és fél. Alsóréten 1 hold föld eladó, esetleg a berekháti kiadó. Ért. Rákóczi Ferenc-utca 47 sz. 5282

NAPONTA 1—2 liter tejet keressék. Tóth József u. 2. (Csala ház). —

BÁLINT U. 25. számú ház sürgősen eladó. 5275

BOKOR- és baba-rózsák, különféle színekben, oltott orgonák, szegélybuzsukok beszerezhetők KUTAS kertésznél, Tóth József-u. 14. 5279

13—14 éves fiút keressék pástornak április 1-től Tóth J.-u. 24. —

NAGYKIRÁLYSÁGI iskola mellett Téli féle földből 3 kat. hold eladó. Ért. Vekerzug 27. 5280

KETTŐ kishold föld Berekháton és Rákóczi Ferenc u. 149 számú ház eladó. 5137

ELADÓ teljes borbélyberendezés. Modern páros tükörrel. Soós-u. 14. **TEREHALMÁRA** jóságot vállalok legelőre. Németh Lajos Deák Ferenc u. 58. 5213

KOCSI ELADÓ, egy ló után való, jó állapotban. Ért. Deák F.-u. 68. **KEVESET** használt 4x4 m. csikos, vízmentes ponyva, férfi kerékpár, búkkönyöző triór olcsón eladók. Bathányi-u. 21. 5415

FACEMETÉK árát leszállítottuk. Lerakat Dózsa György-u. 41. (vált Széchenyi-u.) 5417

250 es motorkerékpár és egy pár komplett teherautó féder sürgősen eladó. Szent Anna-u. 3. 5418

24 lóerős autómotor, mely cséplésre is alkalmas, alvázal eggyütt, vagy külön is eladó. Honvéd-u. 28 szám. 5421

SIMA Ferenc-utca 34 számú ház, Nagymágozs Lászlótelken 5 hold föld eladó, felvilágosítást nyújt Pataki Tamás ügyvéd. 5416

ÚJ HÁLÓK és új konyhabútorok olcsón eladók. József Attila-u. 11 szám. 5420

VECSERI-utca 14 sz. ház pénzért eladó, esetleg traktorért, vagy teherautóért elcserélhető. Szt. Anna-utca 3. 5419

A FÖLDMÍVES SZÖVETKEZET bérbeadja Kis és Nagyökén lévő legelőit 1947. IV. 1-én reggel 8 órákor a Rózsavölgyi féle, 11 órákor a Szedér Ferenc-féle Nagyökén 52, IV. 2-án reggel 8 órákor a Tary Ernő féle, 11 órákor a dr. Szabó Sándorné féle földet. 5413

Sörarpa szerződéses termelésére igen előnyös feltételekkel szerződéseket köthet **Braun Emil és Társa** cégnél. Szerződéses napraforgó mag átvehető. 1373

Hirdetmény

Közhirre teszem, hogy azok az új földtulajdonosok, akik az 1946 ik évben dr. Vecseri István Kistöke 279, Eperjes 16, Mucsihát 88, dr. Cicatricis Lajosné Mucsihát, dr. Szabó Sándorné Dónát 162, Kútas János Kaján sz. ingatlanán részesültek juttatásban, valamint mindazok, akik 1946-ban lettek bármely ingatlanba behelyezve, juttatásuk jóváhagyását, esetleges módosítását a városháza 24. sz. szobájában 15 napra közzemlére kifüggesztett kimutatásban megtekinthetik.

1377 Polgármester.

A B. F. R. A.

A váratlan csapástól porig súlytva fájdalommal jelentjük, hogy drága jó férjem és édesapánk, testvérem és sógorunk

Székely Lajos

gazdálkodó

élete delén 46 éves korában, boldog házasságának 5-ik évében f. hó 28-án elköltözött körünkől, gyászbabonritva szeretteit, akikre élete áldás volt, halála pótolhatatlan veszteség.

Szeretett kedvesünket folyó hó 30-án, vasárnap délután fél 3 órákor kísérik utolsó útjára a ref. egyház szertartása szerint a Közép temető halottasházától a Szedér temetőben helyezük örök nyugalomra.

Lakás: Nagymágozs, Lajostanya.

A gyászoló család.

A Független Ifjúság HUSVÉT első napján
este 8 órától reggel 4 óráig tartó **TÁNCMULATSÁGOT** rendez a Párt székházában, melyre mindenkit szeretettel hív és vár a Vezetőség.

Jegyek az Ifjúságnál kaphatók.

APRÓHIRDETÉSEK

OLCSÓN eladók használt kerékpárok és mindenféle alkatrészek Szigetvárinál, Krausz-malom mellett. 5324

FIASBIRKÁK, heteseke olcsón eladók Munkás-utca 12. 5323

MINDENES bentlakó leányt keresek azonnali belépésre. Közraktárak (Pesti malom). 5322

TEREHALMI járás kiadó, értekezni Teleki Pál-utca 10 szám. 5321

ÜZLETNEK való ház eladó; értekezni lehet Szegvár, II. tized 11 szám alatt. 5314

AZ ALSÓRÉTEN hereszéna eladó; érdeklődni Nagyörvény-utca 17 sz. alatt. 5313

DIÓFADERÉK eladó Alsóré 30 szám alatt. 5316

GYENGEFIAS tehén eladó Sáfrán Mihály-utca 67 sz. alatt. 5315

EGY jó hasas fejős tehén eladó, Rákóczi Ferenc-utca 30. 5318

ALSÓRÉT 130 szám alatt ültetni való akácfák eladók; érdeklődni ugyanott. 5317

ÖRÖKBEADNÉK egy 1 éves és egy 4 éves fiú-gyermekeket. Telep-felügyelő, Váradi L.-u. 6. —

ÁRPAS-bükkönyt adnék fáért. Dózsa György-utca 35. 5312

FABIÁNSEBESTYÉN 159 szám alá jószágot vállalok legelőre; értekezni ugyanott. 5281

FARKAS Antal-utca 34 számú ház eladó; értekezni Gógány-sor 25 sz. alatt. 5348

SZÁR, törek, péva kapható Vekerzug 57. 5319

ELADÓ 2 hold föld, jó cseresep tanyával Nagynyomáson, 1 km-re a várostól; érdeklődni Teleki Pál-utca 65. 5347

ELADÓ varrógép, hálóbútor, kályha Petrovich Soma utca 1 szám alatt. Szedér-telep. 5344

20 DRB birka eladó; értekezni Dózsa György-utca 4. 5343

FELES-, vagy haszonbérletre Vekerzugban 5 hold föld kiadó. Szent Anna-utca 9. 5346

BUTOROZOTT szoba kiadó Szent Anna-utca 14. 5345

KÉTCALÁD méh kaptárokkal, méhészeti felszereléssel és egy gyalupad eladó Szegváron, II. tized 112/b sz. alatt. 5342

VENNÉK földet a városhoz közel, esetleg életjáradékkal is. Ajánlatot a Koncz-trafficba kérem leadni. 5341

ELADÓ Gaál István-sor 15 számú ház, ugyanott eladó ablak és épületfaanyag. 5340

HOLLANDI hasas nőtény kecske eladó Sima Ferenc-utca 7 szám alatt. 5339

VÁSÁRHELYI-ÚT 16 számú ház, amelyben jömenetelű cseretelep van, esetleg az engedély átadásával is, sürgősen eladó. Ugyanott bármilyen fuvar vállalunk. 5338

NAGYNYOMÁSON egy házföld eladó és a derekegyházi osztott földön 3 öreg hold, herével bevetve, tanyaépülettel eladó; érdeklődni Széchenyi út 50. 5337

EGY drb 3 colos új szivattyú és egy használt kocsi eladó. Felsőré 52, Vadas mellett. 5336

OPEL-kadett és egy kis mercedes, prima állapotban, eladók; értekezni Búza Imrénél, Orosháza, Vársárhelyi út. 5335

NAGYMÁGOCSON Lászlótelken 5 kat. hold föld, Terehalmán 10 kat. járás eladó. Megbízott dr Péter Ernő ügyvéd, Szentés. 5334

KÖZPONTHOZ közel 2 szobás lakást, mellékhelyiségekkel keresek. Bővebbet Gyuricza-fatelepen lehet. 5333

TRÁGYA ingyen kihordható, Lakos utca 45. 5331

BAROMFIKETRECNEK megfelelő nyúlketrec 60 forintért kaphatók, Gyuricza-fatelepen. 5332

VEKERZUG 42 számú tanya 28 kat. hold földdel, felesbérlet, bevetve, vetőmaggal, sürgősen átadó; ért. a fenti szám alatt. 5330

FIATAL asszony 3 éves kisleányával tanyára is kimenne dolgozni. Cím: Bercsényi-utca 124. 5329

15 MÁZSA száraz tűzifa (akác és cser) napi áron eladó, Dózsa köz 1 szám. 5328

FABIÁNBAN pankotai-út mellett 3 hold föld kiadó; értekezni Bacsó Béla-utca 11. 5327

ARABS, deres, kancacsikó 3 éves eladó, vagy lóért elcserélhető. Sáfrán Mihály-utca 30, Kiséri patika oldalán. 5326

NAGYNYOMÁS 102 szám alatt egy kocsi és egy egyes és kettős ekelej eladó. 5325

HANGSZÓRÓS rádiót vagy kerékpárt adok jó mély-gyermekkosciért, I. Széchenyi-út. 30. 5350

EGY jó omega óra eladó, Kiséri-utca 42. 5349

RÉVAY nagy lexikon, 20 kötetes, eladó. Urge-sor 16. 5352

EGY benzinnmotor eladó. Somogyi Béla-utca 25. 5351

HERESZÉNA, hereszalma, kocsialj, oldal eladó. Rúzs Molnár-utca 3 szám. 5376

ELADÓ békebeli kiváló minőségű világos férfi öltöny Mentő utca 21 szám alatt. 5375

NAGYOBB mennyiségű trágya és sárba való törek eladó, Honvéd-utca 15. 5374

17 ÉVES fiú gazdasági cselédnek állna. Cím: Dózsa György-utca 92 szám. 5373

TIZENNEGY kis hold föld kiadó, vagy eladó törlesztésre is. Mentő-utca 18, belső lakásban. 5372

ELADÓ egy fejőstehén Bercsényi-utca 106 szám alatt. 5371

ELADÓ 1 hold föld, közel a szőlők alatt; értekezni lehet Honvéd-utca 44. 5370

CIROKSÖPRÚT kötök feléből, vagy pénzért: Gágyor, Bercsényi-utca 127 szám. 5369

3200 KIS tetőcserép eladó, Kristó-utca 10. 5368

DEREKEGYHÁZI kiosztott 812 parcella haszonbérbe kiadó. Dózsa György-utca 29 sz. 5367

ELADÓ 3 vagon terméskő és egy szép ajtó elfogadható áron. Cím: Új mozi mellett, Gülbaba-csárdában. 5366

NAGYHEGYEN, a motorgarázssal átal, 1066 négyyszögöl szántó kiadó; érdeklődni lehet Vecseri utca 2 szám alatt. 5365

FUTÓ Zoltán-utca 29 számú ház eladó; értekezni Rózsa-utca 8 sz. alatt lehet. 5364

PETRÓLEUMTARTÁLY, üstház, gyermek ballonkabát eladó, Klauzál-utca 1. 5363

EGY lovat keresek használatra, hetenként 1 mázsa hereszénát fizetek; ért. Bocskay-utca 20 sz. 5362

PÁRATLAN tinómat elcserélném közelellős üszőért, vagy idősebb tehénért, pénzért is eladó; értekezni lehet Berek 30. 5361

JÓ csongrádi bor állandóan kapható. Tóth József-utca 68. 5360

TEREHALMÁN 10 kat. hold föld eladó, vagy jószágért elcserélendő, egy kencalovat vennék: Bercsényi utca 33. 5359

RÁKÓCZI Ferenc-utca 96 számú ház eladó; értekezni lehet Szólláth ingatlanközvetítőnél. 5358

VETŐBURGONYA izikszárért kapható Bacsó Béla-utca 6. 5357

KISTÖKÉN és Dónáton 5 hold föld, modern háló-, konyhabútor, fiatal tehén, fürdőkád kályhával minden elfogadható áron sürgősen eladó. Klauzál-utca 40. 5356

ALSÓRÉTEN 1 hold föld, a Szedér-telepen egy porta és egy varrógép eladó; érdeklődni lehet Várady L. Á.-utca 10. 5355

ÁRPA-, zabszalma és kukoricahaj eladó. Pataki Mihálynál, derekegyházi osztott föld 724. 5353

150 KÉVE nád eladó: Alsóré 284 szám, a szivattyú mellett, Juhász-tanya. 5353

SZÖNYEGEK, gyári argaman és buklé, autohoz benzintartály eladó. Horváth M.-utca 6. 5406

AJTÓ, ablak, nagy gerendák, faanyagok, cserép, 15 mázsaig biró löcsőkocsi eladó; értekezni Mentő utca 53. 5402

NÉGY hold szántó a Sáp dűlőben sürgősen kiadó, vagy eladó. Honvéd-utca 2. 5401

TÉLIKABÁT, négy kocsikerék, fenyődeszka, 150 kéve nád eladó. Teleki Pál utca 56. 5400

BOKOR-, baba- és magastörzsű rózsák, legszebb fajták és színekben kaphatók: Szathmáry kertészet, Teleki Pál-utca 56. 5399

A KÖZPONTBAN bútorozott szoba kiadó Szent Anna-utca 9. 5398

VEKERLAPOSON, a kövesút mellett, 5 hold föld eladó; érdeklődni Somogyi Béla-utca 16 sz. 5397

TEJET, napi 2—5 litert, házhoz hordva keresek. Deszkaállványt, sok polccal, vagy szekrényt veszek. Bercsényi utca 1. 5404

KETTES Rud-Sack eke, 300 kg-os mázsa, ekeka eladó. Dózsa Gy.-utca 60. 5395

ELSŐRENDŰ kerékpárlánc minden méretben 15 forint, kerékpárgumik olcsón vásárolhatók: Bori gépraktárban. 5396

ELADÓ Külsőecseren 23 hold legelő; ért. Bocskay-utca 20. 5394

EGY alig használt suba eladó. Farkas zug 3/a. 5393

STRÁFKOCSI új, rugós, földért elcserélendő. Életjáradékkal kisebb házat veszek: Horváth Mihály-utca 6. 5405

FŐZŐ-mindenesnek, akár bejárónak ajánlom; érdeklődni Bocskay-utca 19, Harisnya-üzem. 5392

TEREHALMI járás és egy kazal polyvástörök eladó, Sáfrán Mihály-utca 5. 5391

SZAVATOLT gyökérmag, kilója 15 forint. Árpád-utca 52. (Páratlan oldalon) 5390

EGY holdnyi nagyhelyi szőlő, gyümölcsöt vennék. Dózsa György-utca 115. 5389

ELSŐRENDŰ, fehér, szürke angóra gyapjú és fonál eladó. Mátyás kir.-u. 33. 5388

VASVÁLYU, mázsa, eladó, pénzért terményért, malacért, fáért. Deák Ferenc-utca 3. 5387

NŐI ruhák, kabátok varrását olcsón, izlésesen készítem. Házhoz megyek. Apponyi-tér 14. 5386

100-AS Csepel, férlikerékpár gumi nélkül eladó. Rákóczi-utca 70. 5385

ELSŐRENDŰ férlikerékpár, marháért, vagy sertésért vagy pénzért eladó. Sima Ferenc-utca 14. sz. 5384

EGY szép gyermekágy eladó. Megtekinthető, Bercsényi utca 21. szám. 5383

EGY erős kancaló eladó. Sáfrán M. u. 90. 5382

5 DRB. magyar birka tejhaszonra kiadó. Dónát 73. (Csúcs-malom) 5381

ELADÓ Jókai-utca 85 és Jókai-utca 91 számú házak. Ért. Jókai-utca 91 szám. 5380

SZALMA, törek péva eladó, lovas fogatot keresek vetéshez, fiatal fejős tehenet megvételre ért. Dózsa György-utca 19. 5379

ELADÓ egy alig használt Paff női varrógép Mecsek Balogh-utca 20 Füst. 5378

EGY hasas kanca, tavalyi fiával és egy paripaló eladó. Sáfrán M.-utca 44. 5377

FELSŐPÁRTI utcai lakásomat alsópártiért elcserélem. Hálózati rádió olcsón eladó. Honvéd u. 69 szám. 5412

AZ ÜNNEPEKRE bort olcsón vehet, mert 1 liter fehér asztali bor 450, 1 liter rizling 5— forintra kapható a Szépe fűszerüzletben Kossuth-utca 10. 5411

LEGELTETÉSRE Külsőecser 66 szám alatt marhákat, birkákat vállal. Koppány János Szarvas I. ker. 119. 5410

ÁRPA, zabszalma és törek kapható, egy férfi-kerékpár eladó, vagy malacért elcserélhető Gógány-sor 1. szám. 5409

30 METER másfél méter széles drótkerítés búzáért vagy pénzért eladó. Somogyi Béla u. 8. 5408

HÜSVÉTRA por-, olaj-, lakkfestékek, háztartás, piperecikkek kaphatók. Izsák festéküzletben. 5407

BURGONYA vetőmag eladó. 5—6 hold földet tavaszi alá bérelek. Bercsényi-utca 1. 5403

BUZATÖREK ölszámra eladó Dónát 184. Fekete Imre. 5443

FABIÁN 59 hold tanyásföld eladó, holdja 20 q búza. Ért. Pintér u. 11 szám. 5249

ELADÓ Jókai-utca 138. számú ház üzlettel, 4 hold szántóföld. Bővebbet Bercsényi-utca 31. 5199

KÖZÉPTERMETRE való új fekete férfi magyarruha eladó. Árpád-utca 23 szám. 5295

ELADÓ a Külsőtehenesben 3 részlet föld. Értekezni Szalai u. 1 szám. 5188

EGY 17 soros vetőgépet adnék egy jobb, használt kocsiért Kaján 21 szám. 4195

TEMETŐ U. 16 számú ház életjáradékkal együtt eladó. Értekezni Szt. László 52. sz. 5278

SZÁNTÁST vállalok. Értekezni lehet a Nemzeti Hitelintézet fatelepen. 5286

KERT feles használatra kiadó. Ért. Nyíri-utca 5. 5285

EGY Mátra motorkerékpár, egy 25 q-át biró féderes stráfkocsi eladó és egy jó fiút tanulónak felveszek. Mentő-utca 52. 5294

HÁLÓSZOBÁK, konyhák, kombináltak, nagy választékban Árvai asztalosmesternél. Jövendő-utca 3. szám. 5293

Felelős szerkesztő és kiadó:

JÓSZAI BÁLINT

Nyomatott: Szilágyi Bálint és Társai
bérrel nyomdaüzemében.